

INFORMAȚII DESPRE MANAGEMENTUL DATELOR

1. Operatorul de date

Nume: HRP Europe Ltd.

Adresă: 1033 Budapesta, Huszti út 34.

Reprezentantul Operatorului de date: Imre Pál

Detalii de contact ale Operatorului de date privind protecția datelor: adatvedelem@hrp.hu

Această notificare reprezintă un angajament unilateral din partea Operatorilor de date, conform Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 și legislației naționale aplicabile.

Această Politică poate fi modificată și/sau retrasă unilateral de către Operatorul de date în orice moment, cu notificare simultană către Subiectele datelor. Informațiile vor fi furnizate prin publicare pe site-ul web sau, în funcție de natura modificării, prin notificare directă către Subiectele datelor.

2. Scopurile prelucrării datelor

2.1 Cerere de ofertă

Înregistrarea și răspunsul la cererile de ofertă primite de pe site-ul web.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: consimțământ

Date prelucrate: nume, denumirea companiei, adresă de e-mail, număr de telefon

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: ultima zi a lunii martie în al 5-lea an de la primirea cererii de ofertă

Până la sfârșitul zilei lucrătoare a Subiectului datelor sau până la retragerea consimțământului Subiectului datelor.

2.2 Înregistrarea pentru un eveniment și, ca parte a acestuia

Înregistrarea datelor clienților invitați ai Operatorului de date, persoanelor de contact ale partenerilor săi contractuali sau persoanelor desemnate de companiile partenere, angajaților companiei partenere și membrilor invitați ai familiei, precum și prelucrarea datelor persoanelor fizice invitate la un eveniment deschis. Participarea la eveniment este condiționată de înregistrare și de numărul de invitați care vin împreună cu persoana înregistrată.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: consimțământul persoanei vizate

Date prelucrate: nume, denumirea companiei, funcție, adresă de e-mail, număr de telefon

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: până la retragerea consimțământului persoanei vizate, dar nu mai târziu decât ultima zi lucrătoare a primei zile de martie, după încheierea primului an de la participare.

2.3 Documentație foto și video a evenimentului

Operatorul de date va realiza fotografii și video-uri ale evenimentelor, care vor fi publicate pe site-ul web al Operatorului de date, pe site-urile de social media (Facebook, LinkedIn) și pe canalul YouTube. Participantul își dă consimțământul expres pentru publicarea fotografiilor și video-urilor sale pe aceste platforme media după eveniment.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: consimțământul persoanei vizate

Scopul datelor prelucrate: fotografie, video

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: până la retragerea consimțământului persoanei vizate.

2.4 Gestionarea înregistrărilor participanților la evenimente

Trimiterea invitațiilor și a reamintirilor pentru evenimente, păstrarea evidențelor de participare la evenimentele anterioare, controlul accesului la evenimente. Promovarea produselor distribuite de Operatorul de date la evenimente.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: interes legitim - Operatorul de date are un interes legitim în a invita participanții care au fost la evenimentele anterioare să participe la evenimentele organizate ulterior de acesta, precum și în a urmări și a reaminti persoanelor care s-au înregistrat pentru un eveniment despre evenimentul viitor.

Date prelucrate: nume, denumirea companiei, funcție, adresă de e-mail, număr de telefon, interese

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: până la opoziția persoanei vizate.

2.5 Servicii e-DM și newsletter, promovarea noilor produse și servicii, furnizarea de informații despre produse, invitații la cursuri, evenimente, sondaje

Întrebări de marketing direct despre noile servicii sau cele reînnoite, publicitate, sondaje de satisfacție a clienților, invitații la evenimente de marketing.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: consimțământ

Date prelucrate: nume, adresă de e-mail, număr de telefon, interese

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: până la retragerea consimțământului persoanei vizate.

2.6 Înscrierea pentru tragerea la sorți

Datele persoanelor fizice care s-au înregistrat pentru tragerea la sorți, realizarea fotografiilor și video-urilor în timpul tragerii la sorți sau în timpul livrării premiilor și publicarea acestora pe site-ul web al Operatorului de date și pe paginile sale de social media (Facebook, LinkedIn) și canalul YouTube, organizate sau desfășurate de către Operatorul de date.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: consimțământ

Date prelucrate: nume, denumirea companiei, funcție, adresă de e-mail, număr de telefon, identificator unic, fișier jurnal IT, fotografie, video, semnătură.

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: până la retragerea consimțământului persoanei vizate.

2.7 Informații necesare pentru primirea premiilor

Operatorul de date va semna o declarație de acceptare a premiilor la primirea acestora.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: obligație legală

Date prelucrate: nume, tipul și numărul documentului de identitate, adresă, numele mamei, data și locul nașterii, denumirea companiei, semnătură.

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor: 8 ani de la data semnării declarației (până la 31 decembrie a anului 8).

2.8 Gestionarea cookie-urilor

Cookie-uri statistice și de sesiune, utilizarea cărora nu necesită consimțământul prealabil al persoanei vizate.

Baza legală pentru prelucrarea datelor: interes legitim - interesul legitim al Operatorului de date de a optimiza serviciile și monitorizarea acestora.

Scopul datelor prelucrate: date statistice anonime

Termenul planificat pentru prelucrarea datelor:

Nume: _ga

Furnizor și tip: Google Analytics, HTTP

Scop: Permite distingerea utilizatorilor. Utilizat pentru a distinge utilizatorii.

Informații disponibile din stocare privind vizitatorii, sesiuni și campanii.

Expirare: 2 ani de la instalare/actualizare

Nume: _gat

Furnizor și tip: Google Analytics, HTTP

Scop: Utilizat pentru a controla rata de sondaj

Expirare: 1 minut de la setare/actualizare

Nume: _gid

Furnizor și tip: Google Analytics, HTTP

Scop: Un cookie care identifică unic vizitatorii site-ului și este utilizat pentru a caracteriza utilizarea acestora pe site-ul web

Data expirării: 24 ore de la setare/actualizare

Subiectele datelor: toate subiectele datelor care vizitează site-ul web.

Identitatea Operatorilor de date care pot avea acces la date: nu sunt prelucrate date personale de către Operatorul de date prin utilizarea cookie-urilor.

Descrierea drepturilor subiectelor datelor în legătură cu prelucrarea datelor: subiectele datelor au posibilitatea de a șterge cookie-urile din meniul Instrumente/Preferințe al browserului lor, de obicei, sub setările de Confidențialitate.

Pentru a afla mai multe despre cookie-urile utilizate de browserul dvs., vizitați unul dintre site-urile de mai jos care sunt adecvate pentru browserul dvs.:

Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en>

Mozilla Firefox: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>

Safari: <http://support.apple.com/kb/PH5042>

Windows Internet Explorer: <http://support.microsoft.com/kb/196955>

Dacă utilizați un dispozitiv mobil, puteți afla mai multe pe următoarele pagini:

Android: <http://developer.android.com/reference/android/webkit/CookieManager.html>

Blackberry: http://docs.blackberry.com/en/smartphone_users/deliverables/3200/Turn_off_cookies_in_the_browser_60_1072866_11.jsp

Opera: <http://www.opera.com/help/tutorials/security/privacy/>

IOS: <http://support.apple.com/kb/PH5042>

Pentru mai multe informații despre codurile de urmărire Google Analytics, consultați secțiunea 13.

3. Cine este afectat

Persoane fizice sau entități juridice care acționează în numele persoanelor fizice ce utilizează serviciile Operatorului de date.

Persoane fizice și persoanele de contact ale partenerilor și furnizorilor aflați sub contract cu Operatorul de date.

4. Scopul datelor care trebuie furnizate

Operatorul de date nu indică datele obligatorii pe interfețele de transmitere a datelor individuale, unde furnizarea tuturor datelor este obligatorie. În acele zone unde nu toate datele sunt obligatorii, Operatorul de date va marca câmpurile obligatorii printr-o stea (*) pentru a le semnaliza.

5. Copii

Produsele și serviciile noastre nu sunt destinate persoanelor sub 16 ani și solicităm ca persoanele sub 16 ani să nu furnizeze date personale către Operatorul de date. Dacă vom observa că am colectat date personale de la un copil sub 16 ani, vom lua măsurile necesare pentru a șterge datele cât mai curând posibil.

6. Posibilele consecințe ale necompletării datelor

Dacă subiectul datelor nu furnizează datele sale, acesta nu va putea utiliza serviciile Operatorului de date.

7. Informații privind utilizarea unui procesator de date

În timpul prelucrării, Operatorul de date va transfera datele către procesatorii de date contractați de acesta pentru îndeplinirea contractului.

Categoriile de destinatari: operatori IT, operatori de sisteme pentru newslettere, furnizori de servicii de găzduire web, dezvoltatori de conținut web, parteneri revânzători contractați, organizatori de evenimente, furnizori de servicii foto/video, furnizori de servicii de hostess, furnizori de servicii de securitate, sponsori de evenimente.

8. Cine are dreptul de a accesa datele

Operatorul de date nu va divulga datele personale către terți, cu excepția procesatorilor de date indicați la punctul 7. Datele înregistrate vor fi divulgate doar angajaților Operatorului de date și angajaților desemnați ai procesatorilor de date.

9. Prelucrarea datelor primite de la terți

Dacă Utilizatorul nu furnizează propriile date Operatorului de date, ci datele unei alte persoane fizice, Utilizatorul va fi pe deplin responsabil pentru faptul că a furnizat datele cu consimțământul, cunoștința și informarea corespunzătoare a acelei persoane fizice. Operatorul de date nu este obligat să verifice existența acestora. Operatorul de date atrage atenția Utilizatorului asupra faptului că, în cazul în care Utilizatorul nu respectă această obligație și subiectul datelor formulează o cerere împotriva Operatorului de date, Operatorul de date poate transmite cererea formulată și suma daunei asociate către Utilizator.

10. Drepturile subiectelor datelor

Subiectul datelor poate contacta Operatorul de date la datele de contact indicate la punctul 1, pentru a:

- solicita informații privind prelucrarea datelor sale personale,
- solicita corectarea datelor sale,
- solicita informații despre prelucrarea datelor.
- solicita ștergerea datelor sale personale și restricționarea prelucrării,

Puteți exercita drepturile de mai sus în orice moment.

Subiectul datelor poate trimite, de asemenea, o cerere către Operatorul de date la una dintre adresele de contact indicate la punctul 1.

- poate solicita transferul datelor sale către un alt operator de date, dacă prelucrarea se bazează pe un contract sau consimțământ și este realizată prin proceduri automate.
- poate retrage consimțământul acordat anterior pentru prelucrare.

Operatorul de date va procesa sau va respinge (cu motive) notificarea în termen de maximum 1 lună de la primirea cererii, sau, în cazuri excepționale, într-o perioadă mai lungă permisă de lege. Subiectul datelor va fi informat în scris despre rezultatul investigației.

10.1 Costul informațiilor

Organizația va furniza măsurile și informațiile necesare gratuit pentru prima dată.

Dacă Subiectul datelor solicită aceleași date pentru a doua oară într-o perioadă de o lună, iar datele nu s-au modificat în această perioadă, Operatorul de date va percepe o taxă administrativă.

- Costurile administrative se calculează pe baza tarifului orar al salariului minim actual.
- Numărul de ore de lucru utilizate pentru furnizarea informațiilor se calculează la tariful orar de mai sus.
- În plus, în cazul unei cereri de informații pe hârtie, costul tipăririi răspunsului la preț de cost și taxa poștală.

10.2 Refuzul de a furniza informații

Dacă cererea subiectului datelor este evident nefondată, dacă acesta nu are dreptul de a primi informațiile sau dacă Organizația, în calitate de operator de date, poate demonstra că Subiectul datelor deține deja informațiile solicitate, Operatorul de date va refuza cererea de informații.

Dacă cererea subiectului datelor este excesivă, în special din cauza caracterului său repetitiv, Organizația poate refuza să acționeze asupra cererii dacă:

- pentru a treia oară într-o lună, Subiectul datelor face o cerere pe același subiect, conform Articolelor 15-22, pentru exercitarea drepturilor sale.

10.3 Dreptul de a obiecta

Subiectul datelor are dreptul de a obiecta în orice moment la prelucrarea datelor sale personale pe baza unui interes legitim sau pe baza unei temeuri legale care implică autoritatea publică.

În acest caz, Organizația nu va mai prelucra datele personale, cu excepția cazului în care poate demonstra motive legale convingătoare pentru prelucrare care prevalează asupra

intereselor, drepturilor și libertăților Subiectului datelor sau pentru stabilirea, exercitarea sau apărarea unor pretenții legale.

Dacă se constată că temeiul legal al obiecției este justificat, Organizația va opri prelucrarea, inclusiv transferul și prelucrarea ulterioară, cât mai curând posibil. Aceasta va informa pe toți cei căror date le-a transferat anterior despre obiecție.

Prelucrarea cererii va fi gratuită, cu excepția cererilor nefondate sau excesive, pentru care Operatorul de date poate percepe o taxă rezonabilă corespunzătoare costurilor administrative.

Dacă Subiectul datelor nu este de acord cu decizia luată de Operatorul de date, acesta poate duce cazul în instanță.

11. Transferuri către o țară terță sau organizație internațională

În cazul transferurilor de date către țări din afacerea SEE, Operatorul de date va transfera datele utilizatorilor către următorii destinatari, în calitate de procesatori de date, sub rezerva următoarelor garanții.

Transferul de date către o țară non-EEA:	Garanțiile pentru transmiterea datelor:
The Rocket Science Group LLC d/b/a MailChimp (aplicație pentru trimiterea de newslettere)	SSC + DPA

12. Informații despre măsurile de securitate a datelor

Operatorul de date va stoca datele într-un sistem închis, în conformitate cu cerințele Politicii de Securitate a Informațiilor.

Operatorul de date se asigură că protecția datelor este oferită implicit și integrată. În acest sens, Operatorul de date va aplica măsuri tehnice și organizaționale adecvate pentru a asigura că:

- accesul la date este reglementat cu precizie;
- permite accesul doar persoanelor care au nevoie de date pentru a îndeplini sarcinile pentru care au fost colectate, și doar în măsura minim necesară pentru îndeplinirea acelei sarcini;

- selectează cu atenție procesatorii de date angajați și asigură securitatea datelor printr-un contract corespunzător de procesare a datelor;
- asigură integritatea (integritatea datelor), autenticitatea și protecția datelor procesate.

Operatorul de date va aplica măsuri rezonabile de securitate fizică, tehnică și organizațională pentru a proteja datele Subiectului de date, în special împotriva distrugerii, pierderii, alterării, divulgării, utilizării, accesului sau procesării accidentale, neautorizate sau ilegale. Operatorul de date va notifica imediat Subiectul de date în caz de acces neautorizat sau utilizare a datelor personale, care se știe că prezintă un risc ridicat pentru Subiectul de date.

În cazul în care este necesar transferul datelor Subiectului de date, Operatorul de date va asigura protecția adecvată a acestora, de exemplu prin criptarea fișierului de date. Operatorul de date va fi complet responsabil pentru procesarea datelor Subiectului de date realizată de terți.

Operatorul de date va asigura, de asemenea, protecția datelor Subiectului de date împotriva distrugerii sau pierderii prin realizarea de backup-uri adecvate și regulate.

13. Servicii Analitice

Operatorul de date utilizează Google Analytics pentru a urmări statisticile site-ului și datele demografice ale utilizatorilor, interesele și comportamentul acestora pe website-uri.

Datele sunt transmise atunci când se utilizează acest serviciu. Datele transmise nu pot fi utilizate pentru a identifica subiectul de date. Pentru mai multe informații despre politica de confidențialitate a Google, vă rugăm să faceți clic aici, disponibil la:

<http://www.google.hu/policies/privacy/ads/>.

Organizația utilizează, de asemenea, Google Search Console pentru optimizarea motoarelor de căutare și pentru a măsura satisfacția utilizatorilor. Google oferă opțiunea de a limita utilizarea serviciilor de analiză. Vizitați site-ul Google pentru a vă dezabona de la utilizarea datelor dumneavoastră de către Google Analytics:

<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>.

14. Legislația aplicabilă

Legislația care guvernează prelucrarea efectuată de către Operatorul de date:

- Regulamentul 2016/679 (UE) privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (denumit în continuare "GDPR"),
- Legea CXII din 2011 privind dreptul la autodeterminarea informațională și libertatea de informare (denumită în continuare „Legea privind Informațiile”),
- Legea C din 2000 privind contabilitatea (denumită în continuare „Legea contabilității”),
- Legea V din 2013 privind Codul Civil (denumită în continuare „Codul Civil”),
- Legea CLV din 1997 privind protecția consumatorilor (denumită în continuare „Legea privind protecția consumatorilor”),
- Legea CXXXIII din 2005 privind reglementările de protecție a persoanelor și proprietății și investigațiile private (denumită în continuare „Legea privind protecția proprietății”).

15. Remedii

În cazul unei încălcări percepute a drepturilor în legătură cu prelucrarea datelor cu caracter personal, orice persoană vizată poate solicita competenței instanței, Curtea Metropolitană din capitală, sau poate iniția o investigație la Autoritatea Națională pentru Protecția Datelor și Libertatea de Informație.

Președinte: dr. Attila Péterfalvi

Adresă: 1374 Budapesta, Pf. 603

Contact: ugyfelszolgalat@naih.hu, +36-1-3911400, www.naih.hu

Budapesta, 2024.11.19.